



福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年12月17日

聯絡人：葉子誠主任檢察官

電話：082-325090

金門地檢署召開 114 年度檢警聯席會議，強化跨機關合作打擊犯罪，守護治安

本署為凝聚金門地區司法警察機關執法共識，並落實政府當前施政方向，於民國 114 年 12 月 16 日上午，在金門縣警察局大禮堂，召開 114 年度檢警聯席會議，由本署王柏敦檢察長主持，上級長官福建高等檢察署金門檢察分署毛有增檢察長蒞臨指導，福建金門地方法院吳金芳庭長、金門縣警察局副局長汪大宇、法務部調查局福建省調查處長馬忠亮、金門縣政府政風處長王育俞、金門監獄秘書林璟霖出席與會，海巡署金門查緝隊、第九海巡隊、岸巡隊、移民署金門縣專勤隊、金門憲兵隊、金防部、金門縣警察局刑事警察大隊、金湖分局、金城分局、航空警察局、港務警察局及關務署等機關均派員與會，各機關針對執法業務的改善與精進交換意見，凝聚執法共識。

王柏敦檢察長於會中先感謝福建高等檢察署金門檢察分署業務提攜指導，以及感謝在各與會機關通力合作下，於打擊犯罪與犯罪被害保護等工作均有具體成果，本年度合作偵辦「轉接機房詐騙」、「線上應召集團」及多起貪污案件，有效壓制犯罪能量，

帶動刑案數下降。在海上治安方面，本署與海巡、岸巡及查緝隊合作，積極查緝偷渡、走私等不法行為，查扣多艘涉案船舶；並在法院支持下，依法順利執行搜索、羈押並讓犯罪人定罪。此外，地檢署也結合政風處推動防詐宣導，展現公私協力、全民打詐決心。展望新年度，地檢署將因應國民法官案件擴大及明年地方選舉，持續深化跨機關合作，並持續打擊詐騙，全力守護金門治安。

福建高等檢察署金門檢察分署毛有增檢察長於會中肯定本署近年在打擊詐欺、貪污及海上查緝犯罪等領域表現卓著，毛檢察長亦提醒近期大陸地區人士時有以偷渡方式進入金門，須查證是否有在金門地區從事刺探或滲透等行為，並謹慎處理轄內國安案件，以及恪遵偵查不公開程序規範，另外就明年即將到來之九合一選舉，相關單位應提早佈線，妥為因應。福建金門地方法院吳金芳庭長致詞時，除感謝金門地檢及各機關對治安努力付出外，亦提醒少年及與少年共犯之成年犯、少年法院先議權、同行程序均應多加留意，避免因程序違法造成日後取得證據之證據能力發生疑義。

與會機關於會中接續提出工作報告，並由本署葉子誠主任檢察官針對 115 年 1 月 1 日起第二階段適用國民法官法案件，司法警察應如何因應強化蒐證進行專題報告，協助司法警察機關深化

偵辦流程並提升證據調查精緻化及全面化；再由福建省調查處劉羿彥組長針對侵占公物之貪污案件查辦過程進行案例分享。

因應新年度，本署將持續與轄內司法警察機關合作，強力打擊犯罪，消除民怨，積極查察賄選，為民眾打造安心家園。



(照片 1：114 年度檢警聯繫會議-1)



(照片 2：114 年度檢警聯繫會議-2)



(照片 3：114 年度檢警聯繫會議-3)